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Festlager
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gesucht:
(a) Berechnen Sie die Lager A und B unter der Belastung der Kréfte F', Fy und Fj :

Loslager: A= (Xy) , Festlager: B= (g;)

(b) Wie grofs mukdie Kraft Fy sein um die Kraftkomponente A, vom Loslager A zu
neutralisieren (A, = 0).

gegeben:
Fy=15N , Fy,=30N , F3=5N , F;=7N

GGB fiir die Kréfte in X/Y-Richtung

(2) 2By =0=

GGB fiir die Momentengleichung im Lagerpunkt A um die Z-Achse ohne Fy

(3) YMA=o0=

GGB fiir die Momentengleichung im Lagerpunkt B um die Z-Achse mit F4 und A, =0

(4) Y MP=0-=
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Auflésen der Gleichungen

aus (1)

N
B, =

aus (3) —




